

Во Владимире стартовал ежегодный конкурс для управленцев "Менеджер года"

Автор: Administrator

22.09.2015 10:27 - Обновлено 28.10.2015 07:16

Начался приём заявок на участие в конкурсе «Менеджер года», который уже в четвёртый раз проводят Ассоциация выпускников президентской программы, отделение «ОПОРЫ РОССИИ» и филиал РАНХиГС.

Конкурс проводится с целью формирования современного высокопрофессионального управленческого сообщества, роста компетенций менеджмента всех уровней, повышения эффективности управления предприятиями и организациями региона, выявления лучших менеджеров высшего и среднего звена управления, создания публичного резерва управленческих кадров региона.

Во Владимире стартовал ежегодный конкурс для управленцев "Менеджер года"

Автор: Administrator

22.09.2015 10:27 - Обновлено 28.10.2015 07:16



opara33@mail.ru о конкурсе opara33@mail.ru